第35回ますだ産業祭(オンライン)出展者募集要項

ますだ産業祭は、地域の商工業、農林水産業の魅力を発信し、地域産業の振興・発展に寄与する事を目的とし開催します。本年度は新型コロナウイルス感染拡大の現状を考慮し、現地及びオンラインとのハイブリッド開催を計画しております。地域内外へ向け、自社PR、地域産品の周知及び販路拡大、UIターン促進等、地域産業の振興・発展のため新たな試みに挑戦します。

つきましては、下記のとおりオンライン出店について募集いたします。多くの企業・団体の皆さまにご参加頂きますようお願いします。

記

開設日 令和3年10月31日(日)~

【現地開催 令和3年11月14日(日)】

出展場所 ますだ産業祭特設サイト(オンライン内)

出展内容 製品・商品PRまたは企業・店舗・団体PR等

出展資格 益田圏域の企業・店舗・団体等

出展料 3,000円

出展期間 令和3年10月31日(日)~令和3年11月30日(月)

(ますだ産業祭特設Webサイト掲載期間内)

申込締切 令和3年10月8日(金)

申込方法 申込書に必要事項を記入し、事務局に持参頂くかFAXまたはE-mailでお申込みください。

説 明 会 令和3年10月14日(木)13:00~

場所:益田商工会議所3階

サイト・出展概要及び動画製作方法・求人案内内容を中心に説明会を行います。 参加ご希望の方は申込用紙に記載頂くか、または電話・E-mailで事務局までご連絡下さい。

事 務 局 益田市元町12-7 益田商工会議所(益田YEG)事務局

TEL: (0856)22-0088 FAX: (0856)23-4343 E-mail: yeg@masudacci.jp

以上

注 意 事 項

イ) 下記のいずれかに該当する情報の掲載を禁止します。

政治的・宗教的活動のPRと思われるもの

商品・製品の紹介に際し、免許・許可等が義務付けられている物で資格をえていないもの

益田商工会議所青年部(以下、「甲」という)または第三者の著作権、肖像権等を侵害するもの、またはそのおそれのあるもの

公序良俗に反するもの

その他、甲が不適切と判断したもの

ロ) 本サービスにおける免責と損害賠償については以下の通りとします。

甲は、本サービスにおいて正確な情報を提供するよう努めるものとするが、その内容等について甲が保証 するものではない。

甲は、本サービスの利用または上記禁止事項により発生した利用者の損害(第三者との間で生じた紛争等に起因する損害を含む)、および本サービスを利用できなかったことにより発生した利用者または第三者の損害に対し、いかなる責任および損害賠償を負わないものとする。

甲は、機器の故障、ネットワーク障害、天災およびその他正当な理由により本サービスの全部または一部を変更あるいは中止することがあり、それにより生じた利用者の損害ついては一切の責任を負わないものとする。

利用者による本サービスの利用が原因で第三者との間に紛争が生じた場合は、当該利用者の責任において解決し、第三者または甲が被った損害については当該利用者の責任においてその損害を賠償する。

本サービスから他のWebサイトへリンクされている場合は、甲は当該Webサイトに掲載されている情報の正確性、合法性について保証するものではなく、当該Webサイトの利用に起因して生じた利用者または第三者の損害について一切の責任を負わないものとする。

ハ)納付後の出展料につきましては、原則としてご返金できませんのでご了承ください。

*募集要項の注意事項を承諾した上で、申込みします。

第35回ますだ産業祭オンライン出展申込書 Fax 0856-23-4343

	フリガナ				
事業所名					
事業所	Ŧ	-	ΓEL (()	
所 在 地			FAX ()	
担当者名	フリガナ				
担当者連絡先	TEL : (, , , ,)		
	E-mail:				
ホームページURL					
以下の該当する項目に「どを入れてください					
出展区分	企業	J	店舗	団体	
出展内容	製品・商品PR		企業・店舗・団体PR		
求人案内	掲載する		掲載しない		
出店内容詳細・PR					
出展者説明会 10月14日(木) 益田商工会議所	参加する		参加し	しない	

ご記入いただいた情報は、各種連絡・情報提供、及び出展者の調査・分析のために利用することがあります。